

క్రీడా పండుగకు బెల్లంపల్లి సీవోఈ ముస్తాబు

● జోనల్ స్టాయి క్రీడా పోటీలకు ఏర్పాట్లు ● రన్నింగ్ ట్రాక్ ల నిర్మాణం ● క్రీడాకారులకు వసతులు కల్పిస్తున్న అధికారులు



సీవోఈలో సిమెంట్ బ్రిక్స్ తో ప్రత్యేకంగా నిర్మిస్తున్న రన్నింగ్ ట్రాక్



మైదానంలో ఏర్పాట్లను సమీక్షిస్తున్న రాష్ట్ర స్పోర్ట్స్ ఆఫీసర్ జే రామలక్ష్మణ్. ఆఫీసర్ స్వరూపారాణి

బెల్లంపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 10: ఈ నెల 13 నుంచి 16 వరకు నాలుగు రోజుల పాటు కాశ్యోరం జోన్ పరిధిలోని సంక్షేమ గురుకుల విద్యార్థులకు నిర్వహించనున్న జోనల్ స్టాయి క్రీడా పండుగకు బెల్లంపల్లి సీవోఈ (సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్స్ లెన్స్) ముస్తాబైంది. సంక్షేమ గురుకుల విద్యాలయాల సంస్థ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 20 వేదికల మీద విద్యార్థులకు జోనల్ స్టాయి క్రీడా పోటీలను నిర్వహిస్తున్నది. బెల్లంపల్లి సీవోఈలో నిర్వహించనున్న ఈ క్రీడా పోటీలకు 925 మంది విద్యార్థులు 11 అంశాల్లో అందర్ 14,16,19 విభాగాల్లో పాల్గొనబోతున్నారు. క్రీడా పోటీలను పర్యవేక్షించేందుకు పీఈటీలు, ఉపాధ్యాయులు, ఇతర అధికారులు కలుపుకుని 150 మంది హాజరుకానున్నారు. వీరితో పాటు మార్కెట్స్, బ్యాండ్ పార్టీ, కలర్ పార్టీ, వలంటరీ, సాంస్కృతిక విభాగాల్లో సేవలందించేందుకు 3 వందల మంది విద్యార్థులు ప్రత్యేకంగా హాజరుకానున్నారు. నాలుగు రోజుల పాటు వివిధ జిల్లాల నుంచి వచ్చిన క్రీడాకారులు, విద్యార్థులు, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులతో బెల్లంపల్లి సీవోఈలో పండుగ

వాతావరణం నెలకొనబోతున్నది. రాష్ట్ర స్పోర్ట్స్ ఆఫీసర్ రామలక్ష్మణ్ నేతృత్వంలో క్రీడాపోటీలు జరుగుతున్నాయి. ఆఫీసర్ కే స్వరూపారాణి, ప్రిన్సిపాల్ ఐనాల సైదులు క్రీడా

ఏర్పాట్లకు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకున్నారు. ఈ క్రీడాపోటీలకు గానూ బెల్లంపల్లి సీవోఈలో ప్రత్యేకంగా సిమెంట్ బ్రిక్స్ తో మైదానంలో 200 మీటర్ల రన్నింగ్ ట్రాక్ ను నిర్మిస్తున్నారు.

పోటీల్లో పాల్గొనే విద్యార్థులకు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నాం..

జోనల్ స్టాయి క్రీడాపోటీల్లో పాల్గొనే విద్యార్థుల కోసం బెల్లంపల్లి సీవోఈలో అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నాం. విద్యార్థుల కోసం ప్రత్యేక గదులు కేటాయిస్తున్నాం. విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున హాజరుకానుండడంతో వారికి భోజన స్టాల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బందికి విడిగా గదులు, భోజన వసతి కల్పిస్తున్నాం. క్రీడాపోటీల్లో విద్యార్థులకు ఎక్కడికక్కడ సేవలందించేందుకు వలంటీర్లను అందుబాటులో ఉంచే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. క్రీడా మైదానాన్ని పూర్తి స్థాయిలో సిద్ధం చేశాం. వాలీబాల్, పుట్ బాల్, హ్యాండ్ బాల్, ఖోఖో, కబడ్డీ కోసం ప్రత్యేక కోర్టులను నిర్మించాం. గురుకుల విద్యాలయాల సంస్థ విద్యార్థులను క్రీడల్లో నిష్ణాతులను చెయ్యాలనే సదుద్దేశ్యంతో క్రీడా అకాడమీలను నెలకొల్పి జోనల్, రాష్ట్ర స్టాయిలో వారిని రాణించేలా చొరవ తీసుకుంటున్నది. ఈ పోటీలను దాటి విద్యార్థులు ఒలింపిక్ లో పాల్గొనేలా కార్యాచరణ రూపొందిస్తున్నది. సంస్థ ఉద్దేశ్యాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని విద్యార్థులు జోనల్ స్టాయి క్రీడాపోటీలను పూర్తిగా సద్వినియోగం చేసుకోవాలి.



-ఐనాల సైదులు, బెల్లంపల్లి సీవోఈ ప్రిన్సిపాల్

ఎఫ్ఆర్ఎస్ యాప్ పై అవగాహన పెంచుకోవాలి

● కాసిపేట ఎంఈవో వాసాల ప్రభాకర్



మాట్లాడుతున్న ఎంఈవో వాసాల ప్రభాకర్

కాసిపేట, అక్టోబర్ 10 : విద్యార్థుల హాజరు శాతం, మధ్యాహ్న భోజనం వివరాలు ఇక నుంచి ఎఫ్ఆర్ఎస్ యాప్ ద్వారా నిర్వహించాల్సి ఉంటుందని, దీనిపై ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు అవగాహన పెంచుకోవాలని కాసిపేట ఎంఈవో వాసాల ప్రభాకర్ సూచించారు. మంగళవారం కాసిపేటలో విద్యా వనరుల కేంద్రంలో యూడైన్ ప్లస్, డీఎస్ఈ ఎఫ్ఆర్ఎస్ యాప్ పై మండల స్టాయి అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఎంఈవో వాసాల ప్రభాకర్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఈవో మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల వివరాల నమోదుకు సంబంధించి యూడైన్ ప్లస్ ఆన్ లైన్ విధానం, విద్యార్థుల హాజరు నమోదు, మధ్యాహ్న భోజన వివరాల నమోదుపై పూర్తి స్థాయిలో అవగాహన కల్పించారు. ఎలాంటి సందేహాలన్నా నివృత్తి చేసుకోని, ఆన్ లైన్ విధానంపై అవగాహన పెంచుకొని వివరాలను యాప్ ద్వారా నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లంబాడీతండా (ఎస్) హైస్కూల్ హెచ్ఎం నెన్నెల లచ్చయ్య, ప్రైమరీ పాఠశాల హెచ్ఎంలు, సీసీవో రాంబాబు, ఎంఐఎస్ కో ఆర్డినేటర్ సాజన్య, సీఆర్సీలు తిరుపతి, వకులాదేవి, ఐఆర్సీ శ్రీలత పాల్గొన్నారు.

బ్యానర్లు, ఫ్లెక్సీలు, పోస్టర్ల తొలగింపు



కాసిపేటలో రాజకీయ పోస్టర్లను తొలగిస్తున్న సిబ్బంది

కాసిపేట, అక్టోబర్ 10 : కాసిపేట మండలంలోని లంబాడీతండా (కే), సోమగూడెం (కే), కాసిపేట గ్రామ పంచాయతీలో ఎంపీడీవో ఎంపి అలిం పర్యటించారు. ఈ మేరకు గ్రామంలో ప్రాంతంలో పరిశీలించి పోస్టర్లు, బ్యానర్లు, ఫ్లెక్సీలను పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సిబ్బందికి సూచించి తొలగింపజేశారు. దేవాపూర్, కాసిపేట ఎన్స్ రోడ్డులో కూడా తొలగించారు. ఎన్నికల కోడ్ నేపథ్యంలో గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది వివిధ రాజకీయ పార్టీలకు సంబంధించి పోస్టర్లు, బ్యానర్లను ఫ్లెక్సీలను

తొలగించాలని ఆదేశించారు. **పార్టీ జెండాలు, ఫ్లెక్సీ తొలగింపు** వేమనపల్లి, అక్టోబర్ 10 : వేమనపల్లి మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో మంగళవారం రాజకీయ తొలగించినట్లు ఎంపీడీవో లక్ష్మయ్య తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున ఎన్నికల నిబంధనల ప్రకారం వీటిని తొలగించినట్లు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఎన్నికల కోడ్ అమలుకు సహకరించాలని కోరారు.

పంచాయతీ కార్మికుడి కుటుంబానికి సాయం



ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్న సర్పంచ్ ఏడుల విజయలక్ష్మి

కాసిపేట, అక్టోబర్ 10 : కాసిపేట మండలంలోని బుగ్గూడెం గ్రామ పంచాయతీలో మల్లీ పర్వస్ వర్కర్ గా విధులు నిర్వహించిన భీమిని నారాయణ ఇటీవల ఆనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు. అతని కుటుంబానికి గ్రామ పంచాయతీ నుంచి రూ.10,000 ఆర్థిక సహాయాన్ని సర్పంచ్ ఏడుల విజయలక్ష్మి చేతుల మీదుగా అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీవో నాగరాజు, కార్యదర్శి సునీత, ఉప సర్పంచ్ భీమిని రఘుపతి, వార్డు సభ్యులు లక్ష్మి, అక్కవ్వ, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు మేండ్రపు రాజన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంజాయి సరఫరా చేస్తున్న యువకుల అరెస్ట్

బెల్లంపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 10: బెల్లంపల్లి వనటాన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో సోమవారం ట్రాన్స్ పోర్ట్ పోలీసులు గంజాయి సరఫరా చేస్తున్న మందమరికి చెందిన మార్కె అనిల్ (21)తో పాటు మరో మైనర్ ని పట్టుకుని వీరిపద్ద నుంచి రూ.17వేల విలువ చేసే 630 గ్రాముల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వీరిని బెల్లంపల్లి వనటాన్ పోలీసులకు అప్పగించారు. రామగుండం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో కూడా ట్రాన్స్ పోర్ట్ పోలీసులు యువకులకు గంజాయి సరఫరా చేస్తున్న ముగ్గురు యువకులను పట్టుకుని పోలీసులకు అప్పగించారు. చెడు అలవాట్లకు బానిసై వీరు తాగడానికి డబ్బులు లేక గుర్తు తెలియని వ్యక్తి వద్ద గంజాయి కొనుగోలు చేస్తూ బెల్లంపల్లి, రామగుండం ప్రాంతాల్లో యువకులు, విద్యార్థులకు ఎక్కువ ధరకు విక్రయిస్తున్నట్లు అంగీకరించారని ట్రాన్స్ పోర్ట్ పోలీసులు వెల్లడించారు.

ఓసీసీ మాజీ ప్రెసిడెంట్ వెంగళరావు జయంతి



వృద్ధురాళ్లకు చీరలు, పండ్లు పంపిణీ చేస్తున్న నాయకులు

కాసిపేట, అక్టోబర్ 10 : కాసిపేట మండలంలోని ముత్యంపల్లిలో ఓసీసీ మాజీ ప్రెసిడెంట్, సీనియర్ నేత పూసూరి వెంగళరావు జయంతిని ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముత్యంపల్లిలోని బైపాస్ చౌరస్తాలో వెంగళరావు విగ్రహానికి జడ్చీటిసీ పల్లె చంద్రయ్య, వైస్ ఎంపీపీ పూసూరి విక్రంరావు, వెంగళరావు కుమార్తె అరుందతి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం 50 మంది వృద్ధ మహిళలకు చీరలు, పండ్లను పంపిణీ చేశారు. దేవాపూర్ ఓరియంట్ గుర్తింపు సంఘం అధ్యక్షుడిగా, మండల, జిల్లాలో పలు పదవుల్లో కాసిపేట మండలంలో ప్రజలకు ఎన్నో సేవలు అందించారని ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఆడె బాబు, ఎంపీటిసీ కొండబత్తుల రాంచందర్, ఉప సర్పంచులు బోయిని తిరుపతి, పిట్టల సుమన్, మాజీ జడ్చీటిసీ రాత్ నత్తయ్య, బీఆర్ఎస్ కార్యదర్శి మోటూరి వేణు, గ్రామ అధ్యక్షుడు మద్దివేణి వేణు, ప్రసాంత్, గంగాధరి రాజేశం, ఇంతియాజ్, బోయిని సందీప్, కరీం పాల్గొన్నారు.

పాష్టికాహారం పంపిణీ



పాష్టికాహారం పంపిణీచేస్తున్న సూపర్ వైజర్ స్వరూపారాణి

తాండూర్, అక్టోబర్ 10 : మండల కేంద్రంలోని బెస్టవూడ-1 అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో మంగళవారం ఐసీడీఎస్ సూపర్ వైజర్ స్వరూపారాణి అధ్యక్ష్యంలో లబ్ధిదారులకు పాష్టికాహారం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అంగన్ వాడీ టీచర్లు సమ్మెలో ఉండడంతో గత నెల విద్యార్థులకు ఇవ్వాలిని పోషకాహారం అందజేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్ వాడీ టీచర్ లలిత, ఆయా, విద్యార్థులు, బాలింతలు, తల్లిదండ్రులు, లబ్ధిదారులున్నారు.

ఆజాదీ కా అమృత్ మహోత్సవ్ ర్యాలీ

బెల్లంపల్లి, అక్టోబర్ 10: ఆజాదీ కా అమృత్ మహోత్సవ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు మంగళవారం ఎన్ఎస్ఎస్ అధ్యక్ష్యంలో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీ కళాశాల నుంచి ప్రారంభమై మెయిన్ రోడ్డు వరకు కొనసాగింది. 'మేరీ మిట్టి...మేరా దేశ్, భారత్ మాతాకీ జై' అని విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ మేకల గోపాల్ మాట్లాడుతూ ర్యాలీ దేశ సమైక్యతను చాటితా సాగిందని తెలిపారు. విద్యార్థులు దేశ భక్తి, విలువలను పెంపొందించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రవీణ్ కుమార్, ప్రోగ్రామ్ అధికారులు కాంపల్లి శంకర్, రేవ్వా, లెక్కర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ర్యాలీ తీస్తున్న ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు